

От Главного редактора

В очередном выпуске журнала освещены вечно актуальные вопросы исчисления и уплаты налога на доходы физических лиц и страховых взносов. Закончилось привычное время отпусков, сотрудники вернулись на работу, работодатель продолжает начислять заработную плату, больничные, отпускные, премии и т.д. С оплаты труда исчисляются налог и обязательные страховые взносы (весьма немаленькие). Поскольку законодательство изменяется, комментируется судами и государственными органами, возникает масса вопросов по исчислению и порядку уплаты начисленных «зарплатных налогов». При этом повторяются уже рассмотренные случаи, но в новом аспекте, возникают новые ситуации.



Очевидно, что тема номера представляет большой интерес и для работодателей, на которых падает основная нагрузка, как на налоговых агентов, и непосредственно для налогоплательщиков – физических лиц. Материал представлен в формате «вопрос-ответ», поскольку все ситуации возникли в реальной хозяйственной деятельности предприятий, а также в жизни налогоплательщиков, которые должны самостоятельно уплатить налог. Наша компания всегда внимательно отслеживает изменения в законодательстве и тенденции судебной практики, поэтому надеемся, что этот выпуск журнала будет полезен нашим читателям.

Помимо основной темы в журнале представлены рубрики «Особенности отраслевого налогообложения», «Налоговый контроль», «Актуальные вопросы бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности», «Теория и практика налогообложения и финансового права. Статьи».

В рубрике «Актуальные вопросы бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности» размещена статья об условиях и порядке определения цены лома драгоценных металлов при замене деталей оборудования, ремонте, ликвидации.

С уважением,

Главный редактор
Журнала «Налоги и финансовое право»

A large, handwritten signature in black ink, appearing to read "А. В. Брызгалин".

A. V. Bryzgalin